SDGs 達成に向けた宣言書(要件1)

2019年6月15日 住所 長野県長野市上高田1296 企業名 株式会社ホンダカーズ長野中央 代表者 東澤 勝俊

当社は、SDGs の内容を理解し、SDGs 達成に向けた方針及び取組を下記のとおり宣言します。

記

SDGs 達成に向けた経営方針等

弊社の経営理念「すべては笑顔のために」を実現するため、SDG s 達成に向けた取組に注力いたします <企業理念>

すべては笑顔のために

妥協のないサービスを

安心・安全・快適を

お客様との絆、信頼関係を築くことを

環境・福祉・地域社会に貢献することを

お互いに尊敬し合える職場環境を

夢と希望を胸に、自ら誇れる企業を

私たちはお約束します

3側面 (主な分 野に())	SDGs 達成に向けた重点的な取組	2030 年に向けた指標	重点的な取組及び 指標の進捗状況 ^{登録年月日:}
環境 社会 経済	「安心・安全・快適なカーライフ」 を提供する	環境対策車・安全運転支援 技術搭載車の販売推進	
環境 社会 経済	健康経営取組を通じた従業員及び 家族の健康増進	健康診断有所見率の半減 喫煙率の半減	
環境 社会 経済	CO2排出量の削減	2030 年に 2018 年比 40%削減を達成	

【記載留意点】

- ・上記については「SDGs 達成に向けた経営方針等」を記載いただくとともに、(様式第3号)「SDGs 達成に向けた具体的な取組」(要件2)に記載いただいた取組を踏まえ、「SDGs 達成に向けた重点的な取組」を記載してください。
- ・指標は、原則として数値目標を記載してください。
- ・「環境」、「社会」、「経済」の3側面の全てについて重点的な取組を記載してください。なお取組が 複数の分野にまたがる場合は、それぞれの分野に「○」をしてください。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、新規登録時は記入不要です。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、年1回以上進捗管理を行い、状況を記載してください。